
30 टन Wrecker ट्रक बॉडी में 30-टन दो-सेक्शन हेक्सागोन लिफ्टिंग बूम, थ्री-
सेक्शन सपोर्ट आर्म, कम्पार्टमेंट बॉक्स, 2 यूनिट 10-टन विजेता, वायर रोप्स,
लाइट्स शामिल हैं,
चेसिस के बिना सिलेंडर और सभी आवश्यक सहायक उपकरण भागों।
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नहीं; MSO-PADDING-ALT: 0.0000PT 0.0000PT 0.0000PT 0.0000PT; ">

<स्पैन स्टाइल =" फ़ॉन्ट-फैमिली: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र-स्पेसिंग:
0.0000pt; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-
kerning: 0.0000pt; ">30-टन wrecker िनकाय का पैरामीटर<स्पैन स्टाइल = "फ़ॉन्ट-फैमिली: 'एरियल
यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र-स्पेसिंग: 0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-
शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-kerning: 1.0000pt; ">

<स्पैन स्टाइल =" फ़ॉन्ट-परिवार: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र- पत्र-रिक्ति:
0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-
kerning: 0.0000pt; ">बूम<स्पैन स्टाइल = "फ़ॉन्ट-फैमिली: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी
(51,51,51); पत्र-स्पेसिंग: 0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार:
12.0000PT; mso-font-kerning: 1.0000pt; ">

<स्पैन स्टाइल =" फ़ॉन्ट-परिवार: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र- पत्र-रिक्ति:
0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-
kerning: 0.0000pt; ">दो-सेक्शन हेक्सागोन िलफ्िटंग बूम और थ्री सेक्शन सपोर्िटंग आर्म<स्पैन
स्टाइल = "फ़ॉन्ट-फैमिली: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र-स्पेसिंग: 0.0000PT;
पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-kerning:
1.0000pt; ">

<स्पैन स्टाइल =" फ़ॉन्ट-परिवार: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र- पत्र-रिक्ति:
0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-
kerning: 0.0000pt; ">अिधकतम।बूम की गुणवत्ता उठाना<स्पैन स्टाइल = "फ़ॉन्ट-फैमिली: 'एरियल
यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र-स्पेसिंग: 0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-
शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-kerning: 1.0000pt; ">

<स्पैन स्टाइल =" फ़ॉन्ट-परिवार: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र- पत्र-रिक्ति:
0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-
kerning: 0.0000pt; ">30000 िकलोग्राम<स्पैन स्टाइल = "फ़ॉन्ट-फैमिली: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग:
आरजीबी (51,51,51); पत्र-स्पेसिंग: 0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य;
फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-kerning: 1.0000pt; ">

<स्पैन स्टाइल =" फ़ॉन्ट-परिवार: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र- पत्र-रिक्ति:
0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-
kerning: 0.0000pt; ">पूर्ण िवस्तािरत अिधकतम।बड़े पैमाने पर उठाना<स्पैन स्टाइल = "फ़ॉन्ट-
फैमिली: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र-स्पेसिंग: 0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई
नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-kerning: 1.0000pt; ">

<स्पैन स्टाइल =" फ़ॉन्ट-परिवार: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र- पत्र-रिक्ति:
0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-
kerning: 0.0000pt; ">8000kgs<स्पैन स्टाइल = "फ़ॉन्ट-फैमिली: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी
(51,51,51); पत्र-स्पेसिंग: 0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार:
12.0000PT; mso-font-kerning: 1.0000pt; ">



<स्पैन स्टाइल =" फ़ॉन्ट-परिवार: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र- पत्र-रिक्ति:
0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-
kerning: 0.0000pt; ">पूर्ण िवस्तार में उछाल की लंबाई<स्पैन स्टाइल = "फ़ॉन्ट-फैमिली: 'एरियल
यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र-स्पेसिंग: 0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-
शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-kerning: 1.0000pt; ">

<स्पैन स्टाइल =" फ़ॉन्ट-परिवार: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र- पत्र-रिक्ति:
0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-
kerning: 0.0000pt; ">8470 िममी<स्पैन स्टाइल = "फ़ॉन्ट-फैमिली: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग:
आरजीबी (51,51,51); पत्र-स्पेसिंग: 0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य;
फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-kerning: 1.0000pt; ">

<स्पैन स्टाइल =" फ़ॉन्ट-परिवार: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र- पत्र-रिक्ति:
0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-
kerning: 0.0000pt; ">िसलेंडर दूरबीन स्ट्रोक<स्पैन स्टाइल = "फ़ॉन्ट-फैमिली: 'एरियल यूनिकोड
एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र-स्पेसिंग: 0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली:
सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-kerning: 1.0000pt; ">

<स्पैन स्टाइल =" फ़ॉन्ट-परिवार: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र- पत्र-रिक्ति:
0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-
kerning: 0.0000pt; ">3300 िममी<स्पैन स्टाइल = "फ़ॉन्ट-फैमिली: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग:
आरजीबी (51,51,51); पत्र-स्पेसिंग: 0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य;
फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-kerning: 1.0000pt; ">

<स्पैन स्टाइल =" फ़ॉन्ट-परिवार: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र- पत्र-रिक्ति:
0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-
kerning: 0.0000pt; ">अिधकतम।बूम की ऊंचाई उठाना<स्पैन स्टाइल = "फ़ॉन्ट-फैमिली: 'एरियल यूनिकोड
एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र-स्पेसिंग: 0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली:
सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-kerning: 1.0000pt; ">

<स्पैन स्टाइल =" फ़ॉन्ट-परिवार: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र- पत्र-रिक्ति:
0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-
kerning: 0.0000pt; ">6500 िममी<स्पैन स्टाइल = "फ़ॉन्ट-फैमिली: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग:
आरजीबी (51,51,51); पत्र-स्पेसिंग: 0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य;
फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-kerning: 1.0000pt; ">

<स्पैन स्टाइल =" फ़ॉन्ट-परिवार: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र- पत्र-रिक्ति:
0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-
kerning: 0.0000pt; ">िवजेता की मात्रा<स्पैन स्टाइल = "फ़ॉन्ट-फैमिली: 'एरियल यूनिकोड एमएस';
रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र-स्पेसिंग: 0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य;
फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-kerning: 1.0000pt; ">

<स्पैन स्टाइल =" फ़ॉन्ट-परिवार: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र- पत्र-रिक्ति:
0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-
kerning: 0.0000pt; ">2 पीसी<स्पैन स्टाइल = "फ़ॉन्ट-फैमिली: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी
(51,51,51); पत्र-स्पेसिंग: 0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार:
12.0000PT; mso-font-kerning: 1.0000pt; ">

<स्पैन स्टाइल =" फ़ॉन्ट-परिवार: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र- पत्र-रिक्ति:
0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-
kerning: 0.0000pt; ">चरखी का प्रत्येक रेटेड कर्षण<स्पैन स्टाइल = "फ़ॉन्ट-फैमिली: 'एरियल
यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र-स्पेसिंग: 0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-



शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-kerning: 1.0000pt; ">

<स्पैन स्टाइल =" फ़ॉन्ट-परिवार: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र- पत्र-रिक्ति:
0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-
kerning: 0.0000pt; ">100 kN x2 <स्पैन स्टाइल = "फ़ॉन्ट-फैमिली: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग:
आरजीबी (51,51,51); पत्र-स्पेसिंग: 0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य;
फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-kerning: 1.0000pt; ">

<स्पैन स्टाइल =" फ़ॉन्ट-परिवार: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र- पत्र-रिक्ति:
0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-
kerning: 0.0000pt; ">तार रस्सी का व्यास <स्पैन स्टाइल = "फ़ॉन्ट-फैमिली: 'एरियल यूनिकोड एमएस';
रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र-स्पेसिंग: 0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य;
फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-kerning: 1.0000pt; ">

<स्पैन स्टाइल =" फ़ॉन्ट-परिवार: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र- पत्र-रिक्ति:
0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-
kerning: 0.0000pt; ">φ22<स्पैन स्टाइल = "फ़ॉन्ट-फैमिली: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी
(51,51,51); पत्र-स्पेसिंग: 0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार:
12.0000PT; mso-font-kerning: 1.0000pt; ">

<स्पैन स्टाइल =" फ़ॉन्ट-परिवार: 'एरियल यूनिकोड एमएस'; रंग: आरजीबी (51,51,51); पत्र- पत्र-रिक्ति:
0.0000PT; पाठ-परिवर्तन: कोई नहीं; फ़ॉन्ट-शैली: सामान्य; फ़ॉन्ट-आकार: 12.0000PT; mso-font-
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